
学校評価アンケート【生徒】

① 17 27 43 178 244 171 171

② 3 18 58 251 234 116 116

③ 10 30 99 268 185 88 88

④ 14 28 79 277 188 94 94

⑤ 26 31 80 238 188 117 117

⑥ 5 9 28 192 235 211 211

⑦ 8 7 25 120 240 280 280

⑧ 20 10 37 176 194 243 243

⑨ 11 11 52 214 222 170 170

⑩ 4 7 28 193 241 207 207

⑪ 5 8 39 199 228 201 201

⑫ 7 9 58 251 222 133 133
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⑭ 13 25 66 215 206 155 155
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③生徒一人ひとりの実態を把握して学力を
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⑦学校行事は楽しく充実している
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⑧生徒は部活動に満足している
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⑩学校は、必要な進路情報を提供し、
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⑬本校の国際理解教育は、充実している
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⑮学校は、安全や健康に関わる指導に積極的
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⑯生徒の心身の悩みに応えられるような
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⑲学校のホームページは募集対策等の

広報活動に役立っている
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⑳学校は地域連携の取組に積極的である
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⑤生活指導の方針がはっきりと示されている
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⑫学校生活を通じ、将来の職業や在り方、生
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学校評価アンケート【保護者の皆様】

0 1 2 3 4 5

項目１ 0 6 11 52 72 63

項目２ 0 21 44 65 45 27

項目３ 0 11 33 94 40 24

項目４ 0 20 43 87 37 13

項目５ 0 6 18 68 66 45
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② 本校に入学してから、お子様は自分から

積極的に学習するようになったと感じる
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③ 本校の教育カリキュラムや学習活動は、お子様の

学力向上のニーズに合う指導となっている
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④ 家庭学習習慣の確立に向けて、適切な予復習の

指示を行ったり、課題を課したりしている
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⑤ お子様は本校の生活指導の方針をしっかりと

理解し、学校生活を送っている
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⑥ お子様は、登下校時を含めた公共のルールや

マナーを守り、地域の人たちとのつながりの大切さ

を理解して行動している
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⑦ 学校行事は楽しく充実している
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⑧ お子様は部活動に満足している
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⑨ 本校の国際理解教育は、充実している
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⑪ 学校は、必要な進路情報を提供し、進路ガイダンス

や講演会を充実させている
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⑫ お子様は、夏期講習や放課後の補習等に積極的に

参加している
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⑬ お子様の英語学習や英語検定試験への興味・

関心は、以前よりも高くなっている
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⑭ 学校は、環境美化や施設設備の改善に積極的に

取り組んでいる
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⑮ 学校説明会や学校案内パンフレット、ホームページ

等は、本校を受験する際に大いに役立った
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⑯ 学校からは様々な情報を発信し、日頃から生徒の

進路相談や欠席連絡、事故時の対応など、家庭との

コミュニケーションを大切にしている
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⑰ 国や都が働き方改革に取り組んでいることを

知っている
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①　本校の生徒が通学している姿を見ると、楽しく充実した学校生活を送っているように感じますか。②　本校は、生徒の登下校においてルール・マナーを守り、人に迷惑をかけない指導が行われていると思われますか。③　学校のホームページ等でのご案内を充実させることで、本校の授業見学や学校行事への参加など、機会があれば参加したいとお考えですか。④　本校は、地域のお祭りや交流会、ボランティア活動への参加、校内における部活動の公演など、地域連携に積極的に取り組んでいると思いますか。⑤	国や都が働き方改革に取り組んでいることを知っていますか。自由記述欄点数 - 自由記述欄フィードバック - 自由記述欄
学校評価アンケート【地域の皆様】

5 3 3 2 2
4 4 4 4 4
4 3 4 5 5 本日の防災訓練は、若い高校生と、たのしく交流出来ました。
5 4 4 5 5
3 2 2 3 2 自転車の乱暴な運転で、不安を感じます。
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①　本校の生徒が通学している姿を見ると、楽しく充実した学校生活を送っているように感じますか0 0 0 1 2 2

②　本校は、生徒の登下校においてルール・マナーを守り、人に迷惑をかけない指導が行われていると思われますか0 0 1 2 2 0

③　学校のホームページ等でのご案内を充実させることで、本校の授業見学や学校行事への参加など、機会があれば参加したいとお考えですか0 0 1 1 3 0

④　本校は、地域のお祭りや交流会、ボランティア活動への参加、校内における部活動の公演など、地域連携に積極的に取り組んでいると思いますか0 0 1 1 1 2

⑤	国や都が働き方改革に取り組んでいることを知っていますか0 0 2 0 1 2
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② 本校は、生徒の登下校においてルール・マナーを守り、

人に迷惑をかけない指導が行われていると思われますか
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④ 本校は、地域のお祭りや交流会、ボランティア活動への

参加、校内における部活動の公演など、地域連携に積極的

に取り組んでいると思いますか
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⑤国や都が働き方改革に取り組んでいることを知って

いますか
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2024.12.23全体集計 学校評価アンケート【教員】

① 0 0 0 8 23 3 3

② 0 0 1 19 12 2 2

③ 0 0 3 9 19 3 3

④ 0 1 3 6 20 4 4

⑤ 0 1 8 8 13 4 4

⑥ 0 0 1 7 19 7 7

⑦ 0 0 1 2 25 6 6

⑧ 0 0 0 5 24 5 5

⑨ 0 0 0 7 22 5 5

⑩ 0 2 3 7 16 6 6

⑪ 0 0 4 10 16 4 4

⑫ 0 0 5 12 14 3 3

⑬ 0 0 1 6 18 9 9

⑭ 0 0 5 7 14 8 8

⑮ 0 0 2 8 19 5 5

⑯ 0 0 1 9 19 5 5

⑰ 0 1 2 11 15 5 5

⑱ 0 3 6 11 13 1 1

⑲ 0 1 1 10 18 4 4

⑳ 0 0 4 10 16 4 4

㉑ 0 4 2 11 16 1 1
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⑥学校は、登下校など、公共のルール・マナーを守り、

人に迷惑をかけないように指導を行っている
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⑧生徒は部活動に満足している
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考える機会を与えている
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⑰学校は、特別な支援を必要とする生徒への対応に
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⑲学校のホームページは募集対策等の広報活動に

役立っている
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⑳学校は地域連携の取組に積極的である

0

4

2

11

16

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

0

1

2

3

4

5

㉑学校は、教職員一人ひとりのライフ・ワーク・

バランスの実現を図っている
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